
Результаты анкетирования педагогических работников по вопросам 

удовлетворенности качеством образовательной деятельности по 

образовательным программам среднего профессионального образования 

- ППССЗ 10.02.05 Обеспечение информационной безопасности 

автоматизированных систем 

 

В целях совершенствования качества образовательного процесса и 

подготовки обучающихся по специальности 10.02.05 Обеспечение 

информационной безопасности автоматизированных систем, создания 

условий для достижения стратегических целей развития Калмыцкого филиала 

РГУ СоцТех в период с 23 по 27 мая 2024 года организовано и проведено 

анкетирование педагогических работников. 

Цель анкетирования – оценить уровень удовлетворенности 

педагогических работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности. 

Всего в анкетировании приняло участие 19 педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования – ППССЗ 10.02.05 Обеспечение 

информационной безопасности автоматизированных систем, реализуемой 

Калмыцким филиалом РГУ СоцТех. 

 

1. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в 

рамках преподаваемых дисциплин? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 5 % 

4. 10%  

5. 85% 
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Насколько часто Вы используете современные 

методики ведения занятий в рамках 

преподаваемых дисциплин?



2. Привлекаетесь ли Вы к разработке образовательной программы? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 10 % 

4. 16%  

5. 74% 

 
3. Как часто Вы принимаете участие в научно-практических семинарах, 

конференциях, в т.ч. региональных и международных? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 6 % 

4. 12%  

5. 82% 
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Привлекаетесь ли Вы к руководству 

содержанием и образовательной частью 

образовательной программы?
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Как часто Вы принимаете участие в научно-

практических семинарах, конференциях, в т.ч. 

региональных и международных?



4. Как часто Вы публикуетесь в отечественных научных изданиях? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 10 % 

4. 27%  

5. 63% 

 
5. Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 0 % 

4. 4%  

5. 96% 
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Как часто Вы проходите обучение на курсах 

повышения квалификации?



6. Оцените, пожалуйста, качество учебно-методического обеспечения ОПОП 

СПО. 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 0 % 

4. 11%  

5. 89% 

 

7. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 6 % 

4. 7%  

5. 87 % 
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Оцените, пожалуйста, качество учебно-

методического обеспечения ОПОП СПО
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Насколько Вы удовлетворены условиями 

организации труда и оснащенностью своего 

рабочего места?



8. Насколько Вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений, учебных 

лабораторий и оборудования? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 0 % 

4. 0%  

5. 100% 

 

9. Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки КФ 

РГУ СоцТех? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 2 % 

4. 15%  

5. 83% 
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Насколько Вы удовлетворены качеством 

аудиторий, помещений, учебных лабораторий 

и оборудования?
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Удовлетворяет ли Вас качество фондов 

читального зала и библиотеки КФ РГУ 

СоцТех?



10. Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где 

есть сеть «Интернет» как внутри КФ РГУ СоцТех, так и вне его. 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 6 % 

4. 23%  

5. 71% 

 

11. Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, 

учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых 

результатов обучения по профилю реализуемой образовательной программы 

СПО. 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 10 % 

4. 15%  

5. 75% 
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12. Оцените, пожалуйста, качество функционирования электронной 

информационно-образовательной среды (ЭИОС) КФ РГУ СоцТех. 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 8 % 

4. 12%  

5. 80% 

 

13. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

образовательного процесса? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 4 % 

4. 10 %  

5. 86% 
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предполагаемых результатов обучения по 

профилю реализуемой образовательной 
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14. Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и научно-

исследовательской деятельности? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 0 % 

4. 8%  

5. 92% 

 

15. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся 

образовательного процесса, внеучебных мероприятий. 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 0 % 

4. 3%  

5. 97% 
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Удовлетворяет ли Вас техническая и 

информационная оснащенность 

образовательного процесса?
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Насколько Вы удовлетворены сочетанием 

педагогической и научно-исследовательской 

деятельности?



 

16. Какова Ваша удовлетворенность имеющимися условиями работы и 

услугами? 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 0 % 

4. 4%  

5. 96% 

 

17. Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по 

ОПОП СПО в целом. 

1. 0 % 

2. 0 % 

3. 0 % 

4. 17%  

5. 83% 

0% 0% 0% 3%

97%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

1. 2. 3. 4. 5.

Оцените, пожалуйста, доступность 

информации, касающейся образовательного 

процесса, внеучебных мероприятий.

0% 0% 0%
4%

96%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

1. 2. 3. 4. 5.

Какова Ваша удовлетворенность имеющимися 

условиями работы и услугами?



Оцените, пожалуйста, условия организации 
образовательного процесса по ОПОП СПО в

целом.
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18. Ваши предложения по улучшению качества образовательного процесса.

Мой ответ
Своевременное обновление материально-технической базы мастерских и 
учебных кабинетов

Вывод:
В целом педагогические работники полностью удовлетворены 

структурой программы, общесистемными требованиями к реализации 
программы и условиями работы. Большинство опрошенных удовлетворены 
организацией учебного процесса, условиями для проведения учебных занятий 
и качеством оборудования в аудиториях. Высокий показатель участия в 
научно-практических семинарах и конференциях является результатом 
систематического повышения квалификации педагогических работников. В то 
же время, отмечено недостаточное количество материальных средств и 
ограниченный доступ к информационным ресурсам. В филиале создана 
стабильная развивающая система обеспечения профессионального развития 
педагогических работников, которая функционирует в правовом поле в 
соответствии с принципами государственной политики в области образования.

Заместитель директора по СВР Бюрчиева Б.Н.

Председатель ПЦК Катрикова Ц.Ю.


